



各位

会社名 株式会社 デジタルハーツ 代表者名 代表取締役社長 CEO 宮澤 栄一 (コード番号:3620 東証第一部) 執 行 役 員 風 間 啓 哉 問合せ先 財務経理本部長

配当方針の変更及び配当予想の修正(増配)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり配当方針の変更及び平成25年3月期の1株当たりの配当予想について修正することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 配当予想の修正の理由

(1) 配当方針の変更の理由

当社はこれまで、株主の皆様への利益還元を経営の重要な課題の一つと位置づけ、業績の推移・財務状況、今後の事業・投資計画等を総合的に勘案し、内部留保とのバランスをとりながら、配当を実施することを基本方針としておりました。

しかしながら、この度、平成 21 年 3 月期の初配以来、業績が安定的に推移していること、また、株主の皆様への利益還元をより充実させる観点から、継続的かつ安定的な利益還元を実現する配当方針を導入することを決議いたしました。

- (2) 配当方針の変更の内容
- ① 連結ベースでの中期的な目標配当性向を20%程度とする。
- ② 期間業績に応じた業績連動型の配当政策を導入する。

(3) 配当方針の変更の次期

平成25年3月期(期末配当)より適応いたします。

2. 平成25年3月期の配当予想の修正の内容

	年間配当金		
	第2四半期	期末	合計
前 回 予 想 (平成 24 年 8 月 3 日 公表)		3円00銭	_
今回修正予想		5円00銭	_
当 期 実 績	6円00銭		
前 期 実 績 (平成 24 年 3 月期)	0円00銭	1,000円00銭	1,000円00銭

- (注1)「1.配当予想の修正の理由(2)配当方針の変更の内容」に記載いたしました配当方針に基づき、平成25年3月期の1株当たりの配当予想(期末配当金)を2円増配し、5円とすることを決議いたしました。この結果、当連結会計年度の連結配当性向は、16.0%となる見込みです。
- (注2) 当社は、平成24年7月1日付けで普通株式1株につき100株の割合で株式分割を行っております。また、平成24年10月1日付けで普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。これに伴い、平成25年3月期(予想)の期末配当については当該株式分割の影響を考慮して記載しております。なお、当該株式分割を考慮しない場合の年間配当金は16円(第2四半期末6円、期末10円)となります。
- (注3) 平成25年6月開催予定の第12回定時株主総会での承認を条件とするものであります。

以上